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Ata da 43ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 11 de dezembro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Na sequência lido o Ofício nº 018/2017 - LC do 

Departamento de Licitação, informando pregão presencial para os dias 

20, 21 e 22/12/2017. Em seguida, foram lidos os seguintes convites: 

Convite da Prefeitura de Leópolis e Secretaria Municipal da Saúde 

para a solenidade de início de funcionamento da UBS Maria Odília 

Trombini; Convite da formatura-colação de grau do 3º ano dos turnos 

vespertino e noturno do ensino médio do Colégio Estadual Maria José 

Pegoraro de Souza; Convite da colação de grau do 9º ano da Escola 

Estadual Maria Pereira. Inscrita no pequeno expediente: a Vereadora 

Ester mencionou que foi ao Distrito Jandinópolis e viu que referente 

ao corte das partes de cima das árvores que ela tinha solicitado a 

Copel, esta fez a parte dela, mas falta o município retirar as toras. Ela 

mencionou que ela e os Vereadores Orivaldo e Leonel pediram o trevo 

de acesso ao Bairro Arapuá. Menciona que o ex-vereador Jacks na 

época de maio/2013 fez requerimento solicitando e foi aprovado por 

todos. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Bruno gostaria de 

saber se há protocolo dos vereadores sobre a solicitação do trevo de 

acesso ao Bairro Arapuá. Em março de 2017 foi ao Gabinete do 

Deputado Cobra Repórter que foi encaminhado ofício juntamente em 

solicitação ao DER gerando protocolo geral nº 14127 107-0 do Estado 

do Paraná.  Pediu devidas providências. Quando encaminhou o ofício, 

enviou também as coordenadas geográficas, dados estatísticos de 

acidentes etc ao DER. Inscrito no grande expediente: o Vereador 

Leonel explicou a viagem para Curitiba com os Vereadores Luiz e 

Elzio, dos quais foram a uma reunião com o Sr. Ortega, na SEDU e 

também Sr. Lúcio, diretor da SEDU. Garantiu que os pedidos que já 

tinha feito anteriormente serão atendidos em janeiro de 2018. Foi ao 

Gabinete do Deputado Guto Silva tratar de vários assuntos. Foi ao 
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Gabinete do Deputado Romanelli com o Vereador Luiz tratar de 

vários assuntos, um deles foi pedir a quadra para Escola Argenede. O 

Deputado Romanelli pediu croqui para quadra da Escola Argenede, 

então levará ofício em mãos solicitando a cobertura dessa quadra. 

Dando início à Ordem do dia: referente ao Projeto de Lei nº 014/2017 

– LOA, foram lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos e pareceres da 

Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento, 

todos favoráveis à tramitação. Após leitura, o Projeto de Lei  

mencionado foi colocado em discussão e 1ª votação do qual foi 

aprovado por todos.  E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos. 

 


